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Zlati violinski ključ - AURORA RAKAR, kitara

Človek je simbolično bitje in ti simboli nam lajšajo življenje, nam kažejo smer, 

dajejo smisel. In vse od nastanka časa so bili dobri časi in slabi časi. Trenutni 

časi nam dajejo možnost najugodnejšega bivanja v celotni zgodovini 

človeštva. In vse preveč prebivalcev tega planeta se zateka v individualnost, 

sebičnost, tekmovalnost in brezbrižnost. Pa vendar, zora vstane vsak dan in z 

njo upanje. 

Aurora Rakar je ta zora, ki nam že nekaj let nesebično prinaša drobce lepote s 

svojim umetniškim udejstvovanjem. 

Aurora Rakar je učenka devetega razreda Osnovne šole Elvire Vatovec, 

podružnica Sveti Anton, in učenka sedmega razreda kitare pri učitelju 

Boštjanu Andrejcu na Glasbeni šoli Koper. Skozi celotno glasbeno 

izobraževanje je izredno hitro napredovala in raziskovala tako na področju 

klasične kot tudi rock glasbe in gledališča. Aurora je vestno in zanesljivo dekle, 

ki ima v slogu profesionalnega glasbenika repertoar, ki obsega dela od 

baročnih mojstrov do sodobnih stvaritev. Njena interpretacija je na visokem 

nivoju, je čutna in nepretenciozna. V zadnjih nekaj letih smo jo lahko slišali na 

mnogih šolskih in izvenšolskih nastopih, na otvoritvah, nazadnje na otvoritvi 

lekarne v Pobegih, na 12. Reviji upokojenskih pevskih zborov, na predstavitvi 

knjige Milana Pahorja - S knjigo v vojni, na predstavitvi knjige Samante Kobal - 

Menjam strah za sladoled in v gledališki igri Kdo je Zora, ki nosi pomembno 

sporočilo in nas opozarja, kako hitro lahko svet zdrsne spet v tiste slabe čase. 

Ravno ta gledališka igra je bil zanjo velik preizkus, saj je poleg obsežnega 

programa, ki ga je izvajala v predstavi, izkusila, kako je, ko gre zares. Poleg tega 

koncertira s svojim rock bandom in navdušuje občinstvo tudi z drugačnimi 

glasbenimi zvrstmi.

In Aurora je zora, ne samo zaradi prevoda, ampak zaradi vzora, ki nam ga daje, 

da se doseganje lepote ne zgodi v tekmovanju z drugimi, ampak v tekmovanju 

s samim seboj. 
Zaradi nesebične drže, odnosa do dela in sodelavcev, zaradi njenega 

ambasadorskega odnosa pri širjenju glasbe, pri promociji kitare in 

nenazadnje tudi svoje glasbene šole - podeljuje Glasbena šola Koper v 

šolskem letu 2023/24 Aurori Rakar priznanje zlati violinski ključ. 

Učitelj kitare in mentor Rock banda Boštjan Andrejc

Iztok Babnik,
ravnatelj GŠ Koper
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